

外卖小伙娶未婚妈妈后,却发现她“购物狂”的秘密

爱情小说

海螺壳里的秘密

文/张军霞

周末到图书馆去看书,女儿特别喜欢一本名字叫《海螺壳里的怪声》的绘本,让我把它借回家来读了又读,还绘声绘色模仿书中小蚂蚁们的对话:

“啪——”一只海螺壳被扔到了蚂蚁的家门口。小蚂蚁们纷纷去看热闹,却都被吓得跑了回来。蚂蚁们说:“海螺壳里发出了怪声,里面肯定藏着怪物!”

女儿模仿得特别有趣,我忍不住录了一段视频发到朋友圈里。远在外地的文友小兰看到了,立刻留言评论说:“告诉你一个秘密,海螺壳里不仅会有怪声,还会有怪事发生呢!”她还专门配了一个又恐怖又奇怪的表情。这是搞什么鬼?我把电话打过去,小兰“咯咯”直笑:“我们家的海螺壳故事,完全是另一个版本,不过并非虚构,而是真实地发生在我们家,主角就是我家男主人!”

原来,小兰的丈夫有个奇怪的爱好的,那就是收集各种形状的海螺壳,她平时没怎么留意,有一天收拾房间,无意中把摆在书架上的一个海螺壳碰下来摔碎了,她捡起碎壳打算丢进垃圾桶时,发现里面露出纸币一角,轻轻拉出来,竟是一张百元大钞!小兰觉得奇怪,干脆把海螺壳彻底弄碎,竟然在里面一共找到了三张百元钞票!这下,小兰彻底明白了丈夫为什么喜欢收藏海螺壳了,原来是为了藏私房钱!

为了验证自己的猜测,小兰又破坏性“粉碎”了两个海螺壳,果然不出所料,每一个里面都有猫腻,藏着数额不等的钞票!我听到这里,不由好奇地打断:“现在大家买东西都是扫一扫来支付,还有几个人用现金呢?你家老公这是……”小兰又一次笑了:“我家老公的微信支付捆绑的是我的手机号,他花的每一分钱我都知道,这正是他不怕麻烦、专门换来现金偷偷藏起来的原因啊!”

原来如此,我又追着问:“你识破了人家的秘密,后来呢?”“后来啊,在铁的证据面前,他主动把所有藏海螺壳里的钱都找出来。我数了数,足足有五千块呢!”小兰说到这里,忽然又用有点不好意思的语气说:“不过,我并没有没收这笔钱,都留给他了。因为我也后来才知道,人家觉得平时买啥我都知道,我过生日想送个礼物都没有一点惊喜,这才从加班费里日积月累扣下了这么一笔钱,打算买一条我早就喜欢、又舍不得买的项链当礼物呢!”

这真是一场暖心的家庭“风波”,小兰的老公藏私房钱也真有一套,连海螺壳这样的地方都能想到,也是一位奇才!令人叹服!



扫一扫,
看更多精彩故事

遗失启事

于红(女)身份证号:430103197411094029
1993年至1996年就读于湖南省师范大学职业技术学院装潢设计专业。因保管不善,导致毕业证遗失,毕业证书编号是:2-96520。特此声明作废。

遗失启事

游铁辉(男)身份证号:430121197010090716
1993年至1996年就读于湖南省师范大学职业技术学院装潢设计专业。因保管不善,导致毕业证遗失,毕业证书编号是:2-96535。特此声明作废。

女人爱购物背后有缘由

平安:你好!

看了你的来信,我在想:如果你妻子没有“购物癖”(或“购物成瘾”)的问题,你们的婚姻是不是应该很幸福呢?从你现在还称呼她为“妻子”,而不是称呼“前妻”,可以看出你们应该还是比较爱爱的。况且你能抛弃世俗的偏见,勇敢地娶她为妻,而她也对你忠贞不二,彼此都是满满的真爱啊!

可见,你们的感情不是问题,有问题的是你妻子可能存在的“购物成瘾”。之所以用“可能”一词,是因为一个人的成瘾症是需要专业人士面对面认定的,仅凭你的来信还不能确定。

而要消除你妻子可能存在的“购物成瘾”,我们先要分析一下“购物成瘾”的几种原因。

“购物成瘾者”往往精神孤独,因此企图依靠疯狂采购来填补心灵的空虚。而现代的信

用卡结算方式更助长了这种行为的发展,因为其不能及时发现钱包早已掏光。可能是你外卖员的工作太辛苦而陪伴她不够吧!否则又怎么会在她花掉了20多万,把出租房都堆成了小仓库之后,你才发现问题的呢?从这个角度来看问题,她网购上瘾,你也是有一点责任的。而如果你决定和她复婚的话,就要适当调整一下工作与生活的比例,要多抽出一点时间陪她,多给她一些关心,以减少她上网的频次。上网的频次减少了,不理性购物的行为也会随之减少。

“购物成瘾”还可能是缺乏健康的压力宣泄渠道所致。家庭女性由于参与体育锻炼、休闲娱乐的机会很少,心理补偿与发泄的渠道较窄,购物往往就成了她们平衡情绪、舒缓压力与宣泄情绪的一种方式。如果你们复婚的话,你就要学会“少讲道理,多关注情绪”,再不能像以前一样“尽量满足”她过分的购物欲,但也不能一味批评甚至谴责她的购物需求,而是要多疏导她内心所积累的负面情绪,同时鼓励她走出家门,多参加一些社会娱乐活动。

另外,“购物成瘾”还和错误的购物观念有关,如“购物是享受”“购物有益健康”,甚至把购物推崇为治疗心理疾病、对抗精神抑郁的方法。这些都对“购物成瘾”起到了推波助澜的作用。因此,如果复婚,你还需要帮助她树立正确的购物观、消费观。

最后说一下“购物成瘾”能不能戒掉的问题。

“购物成瘾”虽然和“酒精成瘾”“赌博成瘾”等都是心理依赖,但是心理依赖的程度相对会轻一些。“酒精成瘾”“赌博成瘾”甚至“吸毒成瘾”都能够戒掉,一个“购物成瘾”怎么就戒不掉呢?能戒掉是肯定的,只不过,关键时候还需要请教一下心理治疗和辅导的专业人士,要懂一点心理矫正的方法,而不能一味地讲道理或反复规劝。

相信你能做出正确的选择!

倾诉/平安文/小清

我是个外卖员,原来一直在城市里打工,也攒了些钱。四年前,我找了个漂亮的老婆,虽然她是个带着孩子的未婚妈妈,但我不在乎,依然抱得美人归。只是万万没想到,她的一个特殊爱好差点毁了我。

四年前我跟她的相识,应该算是一种缘分吧,要不然为什么我连续三次都接到了她的订单。前面两次,我虽然送单到她家,但并没有发生什么交集。她开门,我把外卖送到她手上,我们双方连模样都没看清。第三次接到她的订单是在深夜,要送的是一些儿童药品。当我按时把药送到她手上后,她突然急切地问我,可不可以帮帮她,她的孩子发高烧要去医院,她在移动平台上打车却迟迟打不到。

我二话没说,骑着电动车载着她们母女到了医院。事后,她要付钱给我,我谢绝了。有了这次经历,我们就这么认识了。原来她是一个单身的未婚妈妈,一个人带着女儿生活。以后,她每次点外卖都专门给我打电话,我成了她的专职的外卖员。我们年龄相仿,渐渐就成了朋友。熟了以后,她告诉我,她20多岁时遇人不淑成了未婚妈妈,后来就一个人带着女儿靠做网络直播谋生,这番经历让我对她既怜惜又敬佩。她也不介意我只是一个外卖员,就这样我们从朋友跨越成了伴侣。

有了家庭后,我的干劲更足了。每天起早贪黑地送外卖,天道酬勤,虽然辛苦,但送外卖的收入也非常可观。不久后,妻子也怀孕了,为让她安心养胎,我让她暂停了工作,一个人撑起了这个家。一年后,我们的儿子出世了,我也把她的女儿当闺女一样疼,一家四口其乐融融。

有朋友觉得我娶个未婚妈妈,替我不值,我却不觉得,在我眼里她温柔善良,除了在网上买东西,有点“购物癖”,我们在其他方面相处都很和谐。不过,说实话,她爱购物,确实让我压力大,但只要在我能力范围内,我都愿意尽量满足她。只是万万没想到的是,她的这个癖好会毁了我们的婚姻。

一年前,我突然接到银行的催款电话,说她已经欠款了二十多万。我这才知道她爱购物的癖好有多疯狂。结婚三年,她除了找我要钱买东西,还在网上用信用卡购物刷掉了20多万,各种用得上用不上的东西,把我们的出租房都堆成了一个小仓库。

我得知真相后,和她爆发了激烈的争吵。朋友们知道后,都劝我跟她离婚。他们说,有这种爱好的人就像有瘾一样,根本戒不掉。我当时也在气头上,冲动下就跟他离了婚,每人负债十多万,儿子归我,女儿归她。

离婚半年多来,她多次找我求复婚,发誓不会再冲动消费了,会和我一起努力还债,朋友们劝我不要再上当了,小心为她还债,把命都累掉。我确实心有戚戚,但想到两个孩子和曾经美好的日子,又有几分犹豫,我们该复婚吗?



情感专家:肖军
心理、婚恋咨询师,
著有《婚恋中的情
商训练法则》等